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Resumen

En el siguiente documento se dara solucion a un pro-

blema

La viga rigida soporta la carga de 60KN. De-
terminar el desplazamiento en B. Tomar E=
60 Gpa, y Apc = 2(10%) m?
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Figura 1: This is a caption

SFy =0  Fa+ Fg-60KN =0 []
SMO =0  (2M)(-60KN) + (6m) FM =
0[2]

Se despeja FB

-120Nm + 6m FB=0

(6m) FB =120KNm

FB =120KNm — 90K N 3]

6m

Sustituimos [3] en [1]
FA +20KN =0

FA-40KN = 0 FA =40KN

A continuacion se realizan los desplaz-

amientos

(202103N') (2m) .
SA - (2210—3m2) (621010m) = -666x10
=0.666mm

xr 3 m
sp = HHONGm 0006 =

(2210—3m2)(6x1010m)
0.5mn

Se puede concluir que el desplazamien-
to de B es de 0.5mm



